
Número total de estudiantes promovidos aprobados: 29

Número total de estudiantes libres aprobados: 6

Número total de estudiantes que respondieron la encuesta: 31

A)     Las condiciones de cursado y los requisitos para la aprobación fueron establecidos claramente al 

comienzo del curso.

N

Totalmente de acuerdo 28

De acuerdo 3

Neutral (sin opinión al respecto) 0

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

            B)     El cronograma de actividades (parciales, TP, etc...) fue claro desde el comienzo y pudo cumplirse

sin problemas.

N

Totalmente de acuerdo 25

De acuerdo 6

Neutral (sin opinión al respecto) 0

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  
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C)     Se pudo ver claramente en qué forma los contenidos de la asignatura están relacionados con otros

N

Totalmente de acuerdo 15

De acuerdo 16

Neutral (sin opinión al respecto) 0

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

D)     He encontrado la temática de la asignatura interesante y estimulante.

    N

Totalmente de acuerdo 18

De acuerdo 11

Neutral (sin opinión al respecto) 2

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

E)     Considero que he incorporado nuevos conocimientos y habilidades y que he logrado un buen 

    

N

Totalmente de acuerdo 22

De acuerdo 9

Neutral (sin opinión al respecto) 0

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

F)     Asistir a las clases de la asignatura fue de gran utilidad para poder entender los diferentes temas.

    N

Totalmente de acuerdo 29

De acuerdo 2

Neutral (sin opinión al respecto) 0

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

entendimiento de la temática de la asignatura.

temas que he estudiado.
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G)     Las evaluaciones y el trabajo práctico han permitido un mejor entendimiento de los temas

    

N

Totalmente de acuerdo 15

De acuerdo 15

Neutral (sin opinión al respecto) 1

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

H)     Fue de utilidad que todo el material didáctico (apuntes, guías de prácticas, guías de trabajos prácticos, 

    N

Totalmente de acuerdo 21

De acuerdo 7

Neutral (sin opinión al respecto) 3

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

I)     En general, el material didáctico fue útil para lograr un buen entendimiento de los temas desarrollados 

    N

Totalmente de acuerdo 9

De acuerdo 15

Neutral (sin opinión al respecto) 7

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

J)    Las clases de consulta fueron útiles a la hora de terminar de entender algunos conceptos explicados 

durantes las clases.

    N

Totalmente de acuerdo 22

De acuerdo 6

Neutral (sin opinión al respecto) 3

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC

desarrollados durante el curso.

etc..) esté disponible online.

en las clases.

48,39% 

48,39% 

3,23% 

0,00% 

0,00% 

0,00% 

67,74% 

22,58% 

9,68% 

0,00% 

0,00% 

0,00% 

29,03% 

48,39% 

22,58% 

0,00% 

0,00% 

0,00% 

70,97% 

19,35% 

9,68% 

0,00% 

0,00% 

0,00% 



K)     La cantidad de horas semanales de clases de consultas es adecuada.

N

Totalmente de acuerdo 21

De acuerdo 6

Neutral (sin opinión al respecto) 4

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

L)     La coordinación y complementación entre la teoría y la práctica para el aprendizaje de los temas 

desarrollados fue adecuada.

    N

Totalmente de acuerdo 17

De acuerdo 11

Neutral (sin opinión al respecto) 3

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

M)     El esfuerzo realizado para cursar tuvo su recompensa en nivel de aprendizaje logrado.

N

Totalmente de acuerdo 23

De acuerdo 7

Neutral (sin opinión al respecto) 1

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

N)     La comunicación entre los docentes de la cátedra y los alumnos se dió de manera fluida y clara.

N

Totalmente de acuerdo 28

De acuerdo 3

Neutral (sin opinión al respecto) 0

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  
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O)     El esfuerzo realizado para cursar tuvo su recompensa en las calificaciones obtenidas.

N

Totalmente de acuerdo 17

De acuerdo 12

Neutral (sin opinión al respecto) 2

En desacuerdo 0

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  

P)     Considero que el número de horas semanales dedicadas a la asignatura fuera de las clases fue 

razonable.

N

Totalmente de acuerdo 12

De acuerdo 12

Neutral (sin opinión al respecto) 6

En desacuerdo 1

Totalmente en desacuerdo 0

NS/NC  
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